02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编: 盖威 创意: 金 霞 质检: 盖 威

尚朝阳在出山店水库工程下闸蓄水阶段移民安置初验工作动员会上强调

# 打好打赢移民安置攻坚战收官战

信阳消息 (记者 李 海)12 月 26 日上午,出山店水库工程下 闸蓄水阶段移民安置初验工作动 员会在市行政中心召开。市长尚 朝阳出席会议并强调,要坚定信 心、迎难而上,紧盯时间节点,细 化目标任务,以更实的作风和举 措不折不扣完成好初验工作,打 好打赢移民安置攻坚战、收官战。 胡亚才、郑先明参加会议。

出山店水库作为国家确定的 172 项重大水利工程之一,是促进信阳经济发展、确保淮河流域 防洪安全的重大民生工程,也是 全市人民热盼六十多年、"两下三 上"的世纪工程。2014年11月, 水库导流明渠工程开工,移民安置工作同步推进,四年多来,库区移民安置工作在征地补偿、移民搬迁、安置点建设和防护工程建设、施工环境保障等各个方面举措得力、推进顺利、成效显著。

就做好初验工作,尚朝阳强调,要正视问题,迎难而上。移民安置初验工作包罗万象,矛盾和问题盘根错节,各级各部门一定要坚定信心、正视问题,统遇水量、集思广益,以逢山开路、遇水架桥的精神解决好一个个难题。要对照方案认真排查隐患,将工作职责和任务逐条梳理、逐一细化,建立任务和责任清单,实行

销号管理。要紧盯目标,扎实推 进。各相关责任单位要真正把初 验工作方案学深学透,以踏实作 风推进工作落实;要强化节点意 识,快速行动,紧盯工作目标,留 好提前量,打好主动仗;要稳妥 推进,对各项工作的责任再明 确、再细化、再压实,兼顾好工程 质量和进度,依法依规、深入细 致地做好移民搬迁扫尾工作,确 保社会大局稳定;要统筹各方力 量,各相关部门要在市指挥部的 统一指挥下,既各司其责,又通 力协作,做到纲举目张、步调一 致,争取移民安置工作成绩最大 化、效果最优化。



商城县丰集镇素有"板鸭之乡"美称,板鸭生产有半个世纪之久,产品远销东南亚等地。板鸭制作选材自淮南麻鸭,成品板鸭重600-800克,外型平整如桃状,脱毛净,无"天窗",色泽白润,肉质细嫩,盐味适中,营养丰富。据了解,该镇有20余个体户从事板鸭生产,年产值1000余万元,带动当地100多人就业。

本报记者 郝 光 王 哲 摄

# 我市打掉一特大电信诈骗犯罪集团

抓获犯罪嫌疑人54名,涉案金额500余万元

信阳消息(记者 段黎明)记者 昨日获悉,潢川县公安局在市公 安局反诈中心、合成作战研判中 心等部门的指导下,成功摧毁一 个公司化运作的诈骗集团,捣毁 作案窝点两处,抓获犯罪嫌疑人 54 名,扣押涉案电脑 69 台,手机 71 部。

据悉,该诈骗犯罪集团自2017年12月以来,疯狂作案1000余起,受害人涉及全国20多个省市,涉案金额500余万元。2018年4月,潢川县居民王某接到一位"信用卡公司"员工

 罪嫌疑人廖某、杨某琴、方某雄 捂获。当日上午,潢川县公安局 组织 20 余名增援警力赶赴恩 施,开展集中抓捕行动,成功端 掉以网络信息科技公司名义实 施诈骗的两个犯罪窝点,现场抓 获犯罪嫌疑人 29 名,收缴电脑 69 台,手机 44 部。

为进一步扩大战果,潢川警 方请求全国公安机关协查,协助 固定受害人被骗证据、对未到案 人员实施抓捕。截至目前,该电信 网络诈骗犯罪集团已抓获 54 人, 全部被检察机关依法批准逮捕。

## 好消息

信阳人选国家物流枢纽承载城市名单

信阳消息(桑 姗))12 月 25 日,省发展改革委传来喜讯,国家发展改革委、交通运输部联合印发《国家物流枢纽布局和建设规划》,在全国范围内选择 127 个具备一定基础条件的城市作为国家物流枢纽承载城市,规划建设 212 个国家物流枢纽,其中,信阳人选国家物流枢纽承载城市名单。

此次国家物流枢纽分为陆港型、港口型、空港型、生产服务型、商贸服务型、陆上边境口岸型等 6 种类型。我市人选商贸服务型国家物流枢纽承载城市。信阳人选国家物流枢纽承载城市,将有利于其提高国际供应链整体竞争力,培育国际竞争新优势,进而推动信阳产业向全球价值链中高端迈进。

据悉,国家物流枢纽是物流体系的核心基础设施,是辐射区域更广、集聚效应更强、服务功能更优、运行效率更高的综合性物流枢纽。信阳建设国家物流枢纽、发展枢纽经济具有得天独厚的优势。

### 新起点

信阳市行政法学研究会昨日成立

信阳消息(记者 张方志)12 月 26 日上午,信阳市行政法学研究会成立大会暨揭牌仪式在信阳师范学院举行。

会上宣读了《关于同意成立信阳市行政法学研究会的批复意见》、《关于市行政法学研究会第一届理事会成员组成情况说明》,表决通过了《信阳市行政法学研究会章程》、《信阳市行政法学研究会第一次会员代表大会选举办法》。

据悉,依法行政是现代法治国家政府行使权力时所普遍奉行的基本准则,也是依法治国的必然要求和具体落实,反映了社会从人治向法治转变的历史进程,具有划时代的意义。信阳市行政法学研究会要凝聚共识,坚定正确的政治方向;勇于开拓,创建富有特色的新型智库;规范运作,勇当研究会建设的排头兵,为推进法治政府建设不断提出新观点、新思路,不断推出新成果、培养新人才,为建设富裕文明新信阳贡献智慧和力量。

#### 再扬帆

信阳学院再获省优秀民办学校称号

信阳消息(朱胜晖)昨日,记者从信阳学院获悉,该校在河南省教育厅日前下发的《关于表彰 2017—2018 学年河南省优秀民办学校民办教育先进单位和先进个人的决定》中再次获得"河南省优秀民办学校"荣誉称号。同时,该校党委宣传部部长李肖利和数学与信息学院计算机教研室主任贾彦茹均被评选为"河南省民办教育先进个人"。

近年来,信阳学院紧紧围绕立德树人根本任务,全面贯彻党的教育方针,不忘初心,锐意进取,学校办学条件日益完善,办学规模不断扩大,办学质量持续提升,办学特色和亮点日益凸显,办学成绩得到了上级主管部门和社会各界的广泛好评。此次再次受到省教育厅的表彰,将促使该校在今后的办学进程中更加坚定办学自信,进一步上质量、创品牌,为新时代河南高等教育的蓬勃发展和中原更加出彩作出新的更大贡献。